

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Plánování zásobovacích tras
Jméno autora:	Makhambet Ismukhambetov
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta elektrotechnická (FEL)
Katedra/ústav:	Katedra počítačů
Vedoucí práce:	Pavel Šedek
Pracoviště vedoucího práce:	Centrum znalostního managementu

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
V rámci zadání měl student vyřešit praktický problém přesahující znalosti získané v rámci studia.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Student zadání splnil a vypracoval řešení problému dle požadavků.	

Zvolený postup řešení	vynikající
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Student zpracoval relevantní zdroje z nichž získal informace potřebné k řešení problému. Postupoval samostatně a bez větších zásahů vedoucího.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
V práci byly citovány relevantní zdroje k tématu a zároveň student využil znalosti získané v průběhu studia. Student si sám dovedl vyhledat zdroje k tématu a provedená rešerše je na velmi dobré úrovni.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Přestože student není rodilým mluvčím, dovedl práci v českém jazyce dopracovat na velmi kvalitní úroveň. V některých pasážích je pro čtenáře neznajícího problematiku možná příliš stručný, ale tématu sám rozumí a je schopen o něm vést diskusi.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Student si sám aktivně dohledával zdroje a studijní materiály. Vybrané zdroje jsou relevantní a mají dobrou odbornou úroveň. Citace v textu jsou provedeny v souladu s předpisy a normami. V této oblasti nemám studentovi co vytknout.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>

Výsledné řešení zcela naplňuje požadavky a představy vedoucího práce. Navržený algoritmus bude dále implementován do informačního systému společnosti a bude využit pro skutečné řešení problému.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 3.6.2021

Podpis: